

『福祉ライブラリ 司法と福祉』 正誤表

(株)建帛社

本文中に誤りがありました。ここに訂正しお詫び申し上げます。

p.136 19 行目 見出し

修正前	㊦ 定期病床報告書
修正後	㊦ 定期病状報告書

p.178 下から2行目

修正前	㊦「仕事の指示は口頭のみではなく、書面で提示し口頭で補足してみよう」という対応は控えたほうがいい
修正後	㊦「慣れればメモをまとめられるようになると思うので、口頭での指示を続けてみよう」という対応は控えたほうがいい

p.245 下から3行目

修正前	なお、ゴルフ場が「ゴルフ場内においては、金品は自己責任で管理し、盗難・紛失は、ゴルフ場は一切責任を負いません」と約款の規定や貼り紙で表示しても、ゴルフ場側は、免責されない(第 596 条第 2 項)。
修正後	なお、ゴルフ場が「ゴルフ場内においては、金品は自己責任で管理し、盗難・紛失は、ゴルフ場は一切責任を負いません」と約款の規定や貼り紙で表示しても、ゴルフ場側は、免責されない(第 596 条第 3 項)。